XYNEXEX PEYMA - XYNAEXMOAOI'IEX ANTIZETATQN

1. 210 apioTEPd KUKAWwUA TOU OXruaTtog, duo idia Aautrakia Aq, Ay cuvdéovral TapaAAnia
pe TN TNy Tdong U. AkoAoUBwg ocuvdéoude €va Tpito AauTraki Az atmmoAUTwg éuoio pe 1o Aq,
A, petagl Twv onueiwv E,Z Omwg @aivetal ato degld KUKAwUA.
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a) Ti emimrwon Ba €xel autd OTN QWTEIVOTNTA Tou Ag ;

B) Merallu TOILV Onueiwv Kal Pe TTOI0 TPOTIO (TTApAAANAa n o€ o€lpd) Ba £mpemme va
ouvdéooupe éva TETOPTO Aaumiakl A, idl0 pE Ta Tpid TTPONYOUMEVA YIO VO  QUEACOUUE TN
QwTevotTNTa ToU Ag;

y) Ti emimtwon Ba eixe autry n ouvdean otn QwTevoTNTA Twv A, Ay
( AImoAoynoTe OAeg TIG ATTAVTACEIS 0AG. )

2. 210 OImAavé KUKAwpa (ETAvw) n avTioTAoEIg
R, R eival ouvdedepéveg TapdAAnAa. Or1 duo 1
KAGBoI dlappéovral amd pevpara évraong Iq
Kal I avtioToixa, TpogpodoTouhEva aTTO TN TINyn u—_—t
Tdong U=10V.
MNpocBétTw oe oeipd akdéun pia avriotaon R oTtov
0eUTEPO KAGBO (KATW KUKAWPA) KAl Ol EVTACEIG TWV
pauponwv cx)\)\a{*ouv amo Il, Iy kail (=lq+l)) =3 = In
oe 1¢7, I2 kai 1" (=17"+157) avrigToia. ! ‘
Na ouykpiveTte 0 11 ue 10 |1 10 lI> peTO I2 v R =mgf ]
kai 10 | pe 10 I". (AnAadr va Bpeite Kai va R =109
QITIOAOYACETE av n €viaon Tou PeUUATOG OE
KaBe kAGdo, OTTWG Kal n OAIKY €vraon, YIKPAIVEl

, MeyaAwvel, n pével n idia.)
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3. 210 OImAavé KUKAwpa (eTTavw) n avrioTaon 1
R eival ouvdedepévn mTapdAAnAa pe dUo —
idleg avmiotdoeig R, R. O1 dUo kAd&dor diop-
pfovTal amo pevpara évraong lq kar lo av-
TioToIxa, Tpo@odoTtoUpeva atrd Tn TNyR U=10V.
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A@aipw TN Mo avriotaon R amd tov deUTEPO R=1010
KAGOO (KATW KUKAWWPA) Kal Ol EVIAOEIS TWV
peupaw)v cx)\)\O(Couv omo Il, I2 Kai | (=l1+l5) I

—F

ot Il, I2 kai " (=l +I2) avrioToIxa. .
Na ouykpiveTe 0 li yeto I ;70> pe 10 Iy .
Kar To | pe 10 I". (AnAadn va Bpeite kal va UT. R=i0a
QITIOAOYACETE av N €vTacn Tou PeUUATOG Of KAOe
KAGS0o OTTWG Kal n OAIKN évracon, YIKPAIVeEl,
MeyaAwvel, n pével n idia.)
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